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навчання  іноземної  мови  дітей  з  порушеннями  мовленнєвого  розвитку, 
концепція створення технології визначення освітніх труднощів та особливих 
потреб у осіб з порушеннями мовлення на основі Міжнародної класифікації 
функціонування  та  обмежень  життєдіяльності,  створення  освітньо-
розвивального середовища для дітей з особливими мовленнєвими потребами.

Данілавічютє  Еляна  Анатоліївна  вдало  поєднує  теоретичну  та 
експериментальну роботу, надає наукову підтримку інноваційним пошукам 
закладів  освіти  дітей  з  тяжкими  порушеннями  мовлення,  здійснює 
керівництво  з  написання  дисертацій  на  здобуття  наукового  ступеня 
кандидата  наук  (під  її  керівництвом  захищено  чотири  дисертації);  бере 
активну  участь  в  освітній  і  просвітницькій  діяльності:  здійснює  навчання 
наукової  англійської  мови  у  контексті  підготовки  аспірантів  закладу, 
проводить курси підвищення кваліфікації  фахівців закладів освіти (у тому 
числі, у Словаччині, Польщі, Казахстані), єтренером у «Тренінг для тренерів» 
для фахівців Інклюзивно-ресурсних центрів (за підтримки ЮНІСЕФ і Фонду 
Марини  Порошенко),  «Сучасні  Українські  Технології  Освіти»  (СУТО)  та 
лектором  он-лайн  курсу  для  вчителів  початкової  школи  у  контексті 
навчального модулю «Інклюзивна освіта» (MON-EDERA-OSVITORIA).

Данілавічютє Еляна  Анатоліївна  бере  активну участь  у  організації  й 
підтримці  міжнародного  співробітництва,  є  постійним  учасником 
міжнародних заходів, на яких виголошує доповіді англійською мовою. 

У 2009 році пройшла стажування за програмою “Alberta International 
Education Awards Ukraine” (Канада, Едмонтон).

З 2010 по 2013 роки здійснювала обов’язки наукового консультанта і 
тренера  з  впровадження  інклюзивного  навчання  у  контексті  Канадсько-
Українського проекту «Інклюзивна освіта для дітей з особливими потребами 
в Україні» в пілотних експериментальних закладах з інклюзивною формою 
навчання.

З  2011  р.  –  один  із  засновників,  а  також  науковий  керівник  та 
розробник модулю «Нейродинамічна корекція мовлення та дрібної моторики 
рук  при  ДЦП»  у  контексті  програми  «Рука-мозок»  Європейської 
нейропсихопедагогічної  лабораторії  “EPSYNEL”  Університету 
Я.Коменського (Словаччина, Братислава).

З  2017 р.  –  член редакційної  колегії  наукових виданья «Logopaedica 
Lodziensia»  (Wydawca:  Wydawnictwo  Uniwersytetu  Łódzkiego),  м.  Лодзь, 
Польща)  і  «Forum  Logopedyczne»  (Wydawca:  Polske  Towarzystwo 
Logopedyczne, Mysłowice), м. Мисловіце, Польща).

У  2019  році  була  науковим  експертом  у  проекті  з  впровадження 
Міжнародної  класифікації  функціонування,  що  націлений  на  зміцнення 



фахової  компетенції  працівників  закладів  середньої  освіти  та  спеціалістів 
інклюзивно-ресурсних  центрів,  які  працюють  з  дітьми  з  особливими 
освітніми  потребами,  і  триває  у  контексті  виконання  угоди  про 
співробітництво Дитячого фонду Організації  Об’єднаних Націй та Урядом 
України, річного плану діяльності ЮНІСЕФ в Україні.

Упродовж 2019-2021рр. – наукова експертка у проекті з впровадження 
Міжнародної класифікації функціонування, що триває у контексті виконання 
угоди про співробітництво Дитячого фонду Організації Об’єднаних Націй та 
Урядом України, річного плану діяльності ЮНІСЕФ в Україні та громадської 
організації “Соціальна синергія”.
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